
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 10/07/2025 - 09:00

Encerramento: - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: David Albert Silva/PODE

Vice-Presidente: Éder Fernandes Cardoso/CIDADANIA

Primeiro-Secretário: Leandro Aparecido Naves Carneiro/PODE

Segundo-Secretário: Vinícius Resende Espindula/PL

Lista de Presença da Sessão
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Expedientes

Abertura da Sessão

Declaro  aberto  a  20º  Sessão  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de  Nova  Ponte/MG.
Cumprimento a todos e agradeço pelo comparecimento atendendo a convocação, de acordo
com as exigências regimentais. 

A Oração

Convido-os  para  uma  oração  a  Deus  “Eterno  Deus  criador  de  todas  as  coisas.  Nós
imploramos a vossa benção e a vossa assistência, para que está reunião que agora se inicia
seja desenvolvida dentro da ordem e do respeito. E que todos os assuntos que nela tiverem
de  ser  abordados,  sejam  de  proveito  e  interesse  da  comunidade,  da  qual  somos
representantes, justificando assim a nossa presença aqui. Assim seja. “

Breves Comunicações

O  Presidente  declarou  aberta  a  reunião  e  iniciou  os  trabalhos  comentando  sobre  a
instalação das novas câmeras no plenário.  Explicou que, atualmente,  as reuniões já são
gravadas, ainda que por meios mais simples, e que, com o novo sistema implantado, a partir
do retorno do recesso parlamentar no dia 01 de agosto, as reuniões passarão a ser gravadas
e transmitidas ao vivo. Ressaltou que, por se tratar de uma transmissão pública em tempo
real, a imagem dos presentes poderá ser exibida, e que aqueles que não concordarem com o
uso de sua imagem infelizmente não poderão permanecer no plenário durante as sessões.
Destacou que essa regra não se aplica aos vereadores, uma vez que, por força do cargo e da
obrigação regimental, deverão estar presentes e, portanto, terão suas imagens exibidas nas
transmissões.

O Presidente acrescentou ainda que, com o novo sistema, não será mais necessário que os
assessores dos vereadores realizem filmagens paralelas, pois o próprio sistema da Câmara
permitirá a extração de cortes individuais das falas de cada parlamentar.

Em seguida, o Presidente colocou em votação a ata da reunião anterior, que foi aprovada
por unanimidade.

Dando  continuidade  à  pauta,  o  Presidente  passou  a  palavra  ao  Primeiro  Secretário,
Vereador Leandro Aparecido Naves Carneiro, que procedeu com a leitura da convocação e
da ordem do dia.

Após  a  leitura,  o  Presidente  explicou  a  todos  os  presentes  que,  conforme  previsto  no
Regimento Interno da Casa, o Projeto de Lei nº 020/2025 do Poder Executivo Municipal de
Nova Ponte encontra-se em votação. Informou que já houve uma primeira reunião destinada
à  apresentação  e  discussão  do  projeto,  bem  como  à  manifestação  das  comissões
competentes,  e que esta sessão tem como finalidade única a deliberação da votação do
referido projeto.

Na sequência, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 020/2025-PMNP em votação.

Câmara Municipal de Nova Ponte/MG
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 20ª Reunião Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 7ª (2025 -
2028) (Atual) Legislatura

19/06/2026

Praça dos Três Poderes, 46 - Nova Ponte MG Tel.: (34) 3356-1666 https://www.cmnp.mg.gov.br
- E-mail: camara@cmnp.mg.gov.br 19/06/2026

Página 2



Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLOPM Projeto  de Lei  Ordinária
Prefeitura Municipal 20/2025
Turno:
Autor: José Divino da Silva

DISPÕE  SOBRE  AS  DIRETRIZES
PARA  A  ELABORAÇÃO  DA  LEI
ORÇAMENTARIA  PARA  O
EXERCÍCIO DE 2026 

Aprovado por Unanimidade

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Cairo Eduardo Rezende Borges/SOLIDARIEDADE

David Albert Silva/PODE

Éder Fernandes Cardoso/CIDADANIA

Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunat/PP

João Paulo Nunes/SOLIDARIEDADE

Leandro Aparecido Naves Carneiro/PODE

Rogério Pereira Gomide/PP

Sérgio Bernardes Lemos/CIDADANIA

Vinícius Resende Espindula/PL

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

20ª  Sessão  Ordinária  de  2025 da  1ª  Sessão  Legislativa  da  7ª  Legislatura  -  Nada mais
havendo  a  tratar,  o  Presidente,  vereador  David  Albert  Silva  agradeceu  a  presença  e  a
participação  de  todos;  declarando  encerrada  a  sessão.  E  para  constar,  eu,  Leandro
Aparecido Naves  Carneiro ________________________________, Primeiro Secretário desta Casa,
mandei lavrar a presente Ata que li, achei conforme e assinei, juntamente com os demais
componentes desta Casa de Lei.
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